

世界杯点球大战,众巨星心中的痛

# 罚丢点球之歌:噢,背,背,背,背喔 门神之歌:哦耶、哦耶,哦耶

6月29日结束的八分之一决赛中,巴西点球战胜智利。让人唏嘘的是,小小的12码决定了一个球队的生死,不少球队倒在了点球大战中。世界杯经典点球大战有哪些呢?请往下看。

星报综合

## 2006年德国世界杯决赛 意大利PK法国 齐达内的红牌

那届世界杯,齐达内无疑是聚光灯的焦点,不过马特拉齐却莫名地和他一起成为了决赛的主角。意大利人先是禁区内手球送点,成全了齐达内对布冯的勺子吊门。随后他又将功补过,以一记头球扳平比分。加时赛中,马特拉齐不知用什么言语激怒了齐达内,后者失去冷静直接为自己“顶”出了一张红牌。

一代传奇就这样谢幕了,与金杯擦肩而过的画面至今仍让人唏嘘不已。在随后点球大战中,特雷泽盖不幸成为了法国队的罪人,他罚出的点球重重砸在了横梁上。而随着格罗索完成致命一击,意大利终于笑到了最后。

## 1998年法国世界杯1/8决赛 阿根廷PK英格兰 贝克汉姆的遗憾

这是世界杯历史上最经典的比赛之一,它给我们留下了无数回忆:假摔、点球、争议、红牌、任意球、追风少年……欧文的奔袭一度让英格兰人那么接近胜利,可惜从贝克汉姆被西蒙尼算计离场的那一刻开始,比赛就慢慢被阿根廷人接管了。

阿根廷一个经典的任意球配合让英格兰不得不再次面对点球决战,而他们的表现也没有让对手失望。因斯和巴蒂先后罚失点球,阿根廷人4:3如愿进入八强。

## 1994年美国世界杯决赛 巴西PK意大利 巴乔落寞的背影

这是世界杯历史上唯一一场120分钟没有进球的决赛,同时也是史上首次以互罚点球决定冠军归属。

巴西和意大利此前都是三捧金杯,所以胜者将创造历史。最终,幸运女神选择了桑巴军团。

这是一场因失败者而被铭记的比赛,过程并不重要了,甚至有些人已经忘记巴西队是如何庆祝的,他们只能回想起那个落寞的蓝色背影。

巴乔曾无数次的拯救意大利,但这一次他倒在了点球点前。巴乔落寞的背影,成为无数人心中的经典。

## 1990年意大利世界杯半决赛 联邦德国PK英格兰 加斯科因的眼泪

1990年意大利之夏的半决赛,德国人与英格兰人两个小时的酣斗之后不分胜负,比赛进入点球决战。前三轮互罚中无人失手,而此时英格兰的定位球专家皮尔斯却意外罚丢了点球。之后希尔顿没能防住里德尔的射门,英格兰的希望全都寄托在了瓦德尔的身上。

这样的重压最终击垮了瓦德尔,他罚出的点球更像是大脚解围。皮球径直飞向空中,英格兰人的冠军梦想也随之而去。世界忘不了加斯科因的眼泪,也忘不了那句话:足球就是22个人比赛,最后德国人获胜的运动。

## 1982年西班牙世界杯半决赛 联邦德国VS法国 日耳曼人的坚毅

这是世界杯历史上首场通过点球大战才决出胜负的比赛,即便抛开这一点,跌宕起伏的剧情也足以让它永载世界杯史册。90分钟内凭借利特巴斯基和普拉蒂尼的进球,双方战成1比1平。法国队在加时赛八分钟内连入两球,似乎决赛的大门已经为他们敞开。

但一向以坚韧著称的日耳曼战车并未放弃,随后打入两球双方战成3:3平,世界杯上的第一场点球决战不可避免。在残酷的点球大战中,法国人的天赋终究不敌日耳曼人的坚毅,联邦德国8:7淘汰对手杀入决赛。



### ▶ 链接 12码之神!

列夫·雅辛(前苏联),职业生涯326场比赛270场不失球、职业生涯总共扑出150多个点球。

佐夫(意大利)参加过1970、1974、1978、1982年4届世界杯赛。佐夫在意甲征战了21年,有数据称其扑住了402个点球。

其他门神:喜欢进球的巴拉圭门神奇拉维特,共打进了50多粒进球。哥伦比亚人伊基塔的蝎子摆尾,“花蝴蝶”坎波斯,都还记得吗?其他如意大利的布冯、德国的卡恩、法国的巴特兹等均有在世界杯舞台上出色的发挥。

同是孤寂的背影,齐达内还没捞到罚点球的机会。